

РЕГЛАМЕНТ
проведения муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников в
2022-2023 учебном году

Муниципальный этап всероссийской олимпиады школьников в 2022-2023 учебном году на территории Фурмановского муниципального района проводится в очном формате на площадках, утвержденных МУ отделом образования по каждому общеобразовательному предмету (пункт 3.1. организационно-технологической модели).

Не позднее, чем за 1 день до начала олимпиады по каждому предмету муниципальные общеобразовательные организации направляют в МУ отдел образования по каналам защищенной связи заявки на участие в муниципальном этапе по каждому предмету, сканированные согласия родителей (законных представителей) на обработку персональных данных, медицинские справки о допуске к участию в олимпиаде и об отсутствии контактов с инфекционными больными, приказ муниципальной общеобразовательной организации о направлении на олимпиаду и назначении сопровождающих лиц.

Перед началом муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников (далее – Олимпиада) по соответствующему предмету необходимо предусмотреть достаточное количество помещений (аудиторий) в МОУ для проведения регистрации, для участников и сопровождающих лиц, организаторов, для хранения личных вещей участников и лиц, привлекаемых к проведению олимпиады.

Количество аудиторий должно учитывать необходимость размещения в них по 1 участнику за партой.

Перед началом Олимпиады по каждому предмету необходимо провести генеральную уборку помещений, задействованных в проведении Олимпиады, с применением дезинфицирующих средств и последующим проветриванием.

На каждой предметной Олимпиаде должно быть обеспечено дежурство медицинского работника.

При входе в пункт проведения Олимпиады необходимо организовать обязательную термометрию участников, сопровождающих лиц и организаторов с использованием бесконтактных термометров. В случае наличия повышенной температуры тела и (или) признаков респираторных заболеваний (кашель, насморк) организатор, участник или сопровождающий не пропускается в пункт проведения Олимпиады. Данное решение принимается медицинским работником.

Регистрация участников предметной олимпиады проходит в день проведения олимпиады с 11:15 до 11:40. Участники предъявляют документ, удостоверяющий личность (паспорт). При отсутствии паспорта у участников до 14 лет – свидетельство о рождении и справку из школы с фотографией.

Обучающийся, не представивший указанные документы, к участию в Олимпиаде не допускается.

Ответственный член оргкомитета за проведение олимпиады по каждому общеобразовательному предмету получает пакеты заданий от муниципального координатора и передает их организатору в аудиториях за 5 минут до начала олимпиады.

В 11:35 проводится общая линейка и короткий инструктаж.

Распределение участников в подготовленные аудитории по одному за парту с 11:45 до 11:55. Участники проходят в аудиторию и занимают рабочее место в соответствии с распределением, менять аудиторию и место запрещено. Инструктаж проводится организаторами в каждой аудитории.

Проведение организационного инструктажа для участников Олимпиады в аудиториях за 5 минут до начала олимпиады. До участников Олимпиады доводится следующая информация:

- о видеонаблюдении в аудитории в режиме of-line;
- о порядке проведения и продолжительности олимпиады по соответствующему предмету (продолжительность Олимпиады определяется утвержденными требованиями к ее проведению);
- о времени и месте ознакомления с предварительными и итоговыми результатами;
- о дате, времени и месте разбора заданий и показа олимпиадных работ, рассмотрении апелляционных заявлений;
- о запрете на использование мобильной связи и справочных материалов, не предусмотренных требованиями проведения олимпиад.

Вскрытие пакетов с олимпиадными заданиями осуществляет организатор в аудитории в присутствии всех участников олимпиады.

Выполнение заданий в день олимпиады с 12:00 в течение времени, установленного региональными предметно-методическими комиссиями (РПМК) по соответствующему предмету.

По завершении олимпиады выполненные работы, черновики, бланки с заданиями участники олимпиады передают организатору в аудитории.

Организатор в аудитории передает выполненные олимпиадные работы ответственному за проведение олимпиады на муниципальной площадке, который запаковывает выполненные олимпиадные работы в конверт с сопроводительной надписью: «Наименование МОУ; название предмета, по которому проводится олимпиада; время запаковки олимпиадных заданий». При этом демонстрирует все процедуры и надпись на конверте в видеокамеру.

Черновики, тексты заданий и олимпиадные работы передаются ответственному члену оргкомитета за проведение олимпиады на данной площадке.

В течение 1 часа ответственный член оргкомитета передает олимпиадные работы муниципальному координатору для кодирования (обезличивания) и хранения.

Запись видеонаблюдения хранится в МОУ до 30 декабря 2023 года и предъявляется в оргкомитет Олимпиады по требованию.